

MS a publicat proiectul privind înființarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sanătate

Ministerul Sanatții a publicat, joi, proiectul de ordonanță de urgență privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sanătate (ANDIS).

Potrivit proiectului, ANDIS este instituție publică cu personalitate juridică, în subordinea Ministerului Sanatții, finanțată integral din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Sanatții.

"Scopul ANDIS constă în dezvoltarea infrastructurii de sanătate publică, prin pregătirea, implementarea și finalizarea proiectelor de investiții în infrastructura de sanătate publică", se arată în proiect.

În activitatea sa, ANDIS urmărește îndeplinirea următoarelor obiective generale:

* crearea și, după caz, dezvoltarea unei infrastructuri de sanătate publică apte să asigure accesul unui număr cât mai mare de persoane la asistența medicală de specialitate în cele mai bune condiții de calitate;

* asigurarea unor cerințe înalte de calitate și performanță privind infrastructura de sanătate publică;

* pregătirea și implementarea proiectelor de investiții de importanță considerabilă în infrastructura de sanătate publică, astfel încât acestea să fie finalizate la termen, conform specificațiilor și în cadrul bugetului aprobat;

* atragerea fondurilor europene și a altor surse de finanțare legal constituite în domeniul infrastructurii de sanătate publică;

* asigurarea unui management performant al proiectelor de investiții de importanță considerabilă în infrastructura de sanătate publică și dezvoltarea și îmbunătățirea permanentă a capacității administrative necesare pentru inițierea, gestionarea și implementarea proiectelor de investiții în infrastructura de sanătate publică.

"ANDIS realizează studii, strategii, prognoze, precum și alte documente strategice necesare, care să fundamenteze deciziile în legătură cu inițierea, gestionarea și implementarea proiectelor de investiții de importanță considerabilă în infrastructura de sanătate publică", se arată în proiect.

Potrivit proiectului, concursul în vederea ocupării funcției de președinte sau vicepreședinte al ANDIS se organizează de către Ministerul Sanatții.

"În procesul de evaluare, Ministerul Sanatții poate fi asistat de un expert independent, persoana fizică sau juridică specializată în recrutarea resurselor umane, ale cărui servicii sunt contractate de Ministerul Sanatții, în condițiile legii", mai prevede proiectul.